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Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAzARÉ - MT

ATA 029/2003

Ata da Sessáo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
terceira Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 01
(primeiro) de Dezembro de dois mil e três, com início às 20:00(vinte) hora§,
tendo por local o recinto da Cámara Municipal com a presença dos
Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva -
Vice-Presidente, Sílvio José Alves Maracaipe - 1" Secretário, Adolfo Martins
dos Santos - 2o Secretário, e demais Vereadores Zezito Moreira Neres,
Corival Faustino de Mello, Reginaldo Martins Del Colle, Elcio Divino Feneira
Costa e Geroni Bueno de Camargo. Em seguida Sr. Presidente abriu a
Sessão dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público presente e
como havia número legal de Vereadores deu-se inicio a Sessáo, colocando
em apreciaçáo a seguinte ata: Ata 028/03 da Sessão Ordinií,ria realizada dia
17 (dezessete) de Novembro de dois mil e três. Posta a ata em discussão e
sem manifestaçôes Íoi votada e aprovada unanimemente. Ato contínuo
passou-se para a leitura do protocolo da conespondência recebida por esta
Casa, no dia 27 de Dezembro de 2003. Comunicado no CM 08223012003 -
do Presidente do FNDE, Hermes Ricardo Matias de Paula "lnformando a
liberação de reeursos financeiros destinados a garantir a execução de
programas do FNDE". Em seguida Sr. Presidente solicitou a mim Secretário
que Íizesse a leitura do Oficio nô 020lCG - do Tribunal de Contas
"Encaminhando o Quadro Demonstrativo Consolidado dos Recursos
Federais e Estaduais repassados ás Prefeituras Municipais do Estados
de Mato Grosso." Ato contínuo foi feita a leitura do Oficio no

í2.660/PRES/2003 - "Encaminhando os processos que tratam das contas
Anuais da Prêfeitura Municipal de Nova Nazaré, relativos ao exercício de
2002". Dando continuidade Sr. Presidente Vereador Jonas Martiniano Filho
Transferiu os trabalhos da Mesa para o Vereador João Braz da Silva - Vice-
Presidente que dando seqüência passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE
apresentando as proposições de autoria do Vereador Jonas Martiniano
Filho sendo os seguintes: Projeto de Lei Legislativo no 023/03 que

"lnstitui no âmbito do Município de Nova Nazaré - MT, a semana da
leitura". Em seguida Sr. Presidente disse que seria enviado o Projeto de Lei

Legislativo á Comissâo Única. Na seqüência o Vereador João Braz da Silva
p dente transferiu os trabalhos da mesa ao Vereador Jon
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Martiniano Filho - Presidente. Dando continuidade o Sr. Presidente passou-
se para a ORDEM DO DlA, em seqüência Sr. Presidente solicitou a mim
Secretário que fizesse a leitura do parecer da comissão única de n' 036 /03 do
Projeto de Lei no 019/03 que "Dispõe sobre a denominação de Via Publica
e dá outras providencias". Sendo o senhor relator favorável, sendo com
o relator o membro corival Faustino de Mello Silvio José Alves
Maracaipe. Adolfo Martins dos Santos não compareceu, Elcio Divino
Ferreira Costa não compareceu. Em seguida foi colocado em votaçáo o
parecer da comissão única e não havendo manifestações foi aprovado por
unanimidade o senhor Presidente colocou em discussâo o projeto de Lei n"
019/03 e passou a palavra ao Vereador ReginaHo Martins Del Colle, que em
seguida fez o uso da palavra, cumprimentando a todos presentes e ressaltou
que essa Via publica e que está pedindo o apoio de todos para que possa ter
esse nome por que foi daí que nasceu o projeto que todos conhecem e que
sáo das casinhas esse projeto que creio eu gue êstamos todos ecubidos em
faze-los e cada um tem a sua parte seja ela trabalhando e seja ela
administrativa ent€io essa via publica eu gostaria que vocês me apoiasse
porque vai ficar um marco em nosso município e se Deus quiser vai abrir
varias poúas e €minhos aqui nesse perímetro urbano aqui de Nova Nazaré,
na seqüência o Vereador Reginaldo enceÍrou suas palavras. Em seguida o Sr.
Presidente colocou o projeto em votação e não havendo manifestaçôes foi
aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr, Presidente pediu a mim
secretario que fizesse a leitura do parecer de n' 38/03 do Projeto de lei n"
021/03 que "dispõe sobre a Denominação de Via Publica e dá outra
providencias". Sendo o Sr. Relator favorável, sendo com o relator os
membros, Corival Faustino de Ítíello e Silvio Josó Alves Maracaipe.
Adolfo Martins dos santos não compareceu, Elcio Divino Ferreira costa
não compareceu,. Em seguida o Senhor Presidente colocou o parecer de n"
038/03 em votação e não havendo manifestações foi aprovado por

unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente colocou o Projeto de n'
021/03 em discussão e fazendo o uso da palavra o Vereador Reginaldo
Martins Del colle pediu desculpa Dizendo sobre o nome renascer que foi onde
começou aquele outro projeto era a rua com o nome de Progresso porque e
dali para frente que a gente está progredindo ele disse: entáo eu gostaria de

íalar a vocês novamente que foi aqui que nasceu as casinhas municipal que

todo mundo viu e seu Geraldo lsidio quando assumiu nos deu a chance de
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colocar lá quatro famílias e já veio essas casas do FETAB também e foram
colocadas lá a maior parte entâo é uma demonstração que está crescendo o
municipio o perímetro urbano o município está crescendo e com isso também
não só nomes de via publicas mais também tem que crescer com bairros
porque uma cidade ela não se constrói só com centros mais com os seus
bairros as suas localizações para que todos possam se orientar melhor e para
que também esse município não seja como o nobre Colega Vereador Adolfo
Martins disse em algumas sessóes atÉs que às vezes quando chega lá fora à
gente não tem nem endereço é centro, centro e não tem numero de casa e às
vezes não tem numero nem de rua, é avenida principal até o nobre colega
estava citando então estamos chegando a um certo ponto que nós também
temos que caminhar juntos com esse progresso dessa cidade então a gente já
comeÇa colocando nomes em vias as numerações e também os bainos que
vem por ai e é se Deus quiser vai vim muitos e muitos outros e que com isso
alarga ainda mais esse progresso imenso que nova Nazaré está tendo por ai,
o Vereador Reginaldo encêíTou suas palavras agradecendo a todos. Em
seguida o Presidente colocou projeto de lei em votação e não havendo
manifestaçÕes contra foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Sr.
Presidente pediu a min secretario que .fizesse a leitura do parecer da
comissão única de n" 039/03 do Projeto de lei n' 022/03 que "Dispõe sobre
a denominação de via Publica e dá outras providencias". Sendo o senhor
relator favorável, sêndo com o relator o membro Corival Faustino de
Mello e Silvio José .Alves Maracaipe. Adolfo Martins dos santos não
compareceu, Elcio Divino Ferreira costa não compareceu. Em seguida o
Sr. Presidente colocou o Parecer de n'039 /03 da comissão única em votação
e não havendo manifestaçôes contra foi aprovado por unanimidade. Em
seguida colocou o projeto de Lei n' O22ft3 em discussão, e continuou Íazendo
o uso da palavra dizendo eu coloquei esse projeto de lei entendendo que o dia
'12 de Outubro é o dia das crianças então é uma homenagem mais uma vez
as crianças do municipio de nova Nazaré eu vejo muitas crianças que

estabelece ai próximo àquela rua entáo por isso que eu achei melhor fazer
aquela homenagem e o dia 12 é dia de Nossa Aparecida eu não quis colocar
aqui, porque o dia doze é o dia Senhora Aparecida então é uma homenagem,
Até porque cada um tem a sua religião mais que aquela rua lá tem mais
católico que permanece ali entáo eu quis fazer a homenagem e lembFar da

santa. Em seguida o Sr. Presidente colocou o Projeto em votação e não
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havendo manifestações contra foi aprovado por unanimidade. Em seguida
passou-se para a apreciação do plenário de uma denuncia encaminhada a
essa casa de Leis de autoria, do Senhor Antonio Padilha oferecida ao senhor
Vereador Adolfo Martins dos Santos alegando que o mesmo está residindo no
município de Bana do Gaças. Em seguida o Sr. Presidente colocou em
discussão, e passou a palavra ao Vereador Adolfo Martins dos santos e
cumprimentando aos Vereadores presenles e o publico que se encontrava
presente e ressaltou que gostaía de começar relembrando da sessão
ordinária em que de forma franca perante essa casa de leis eu cheguei
perante aos senhores, a vereadora, e disse em sessão e está registrado em
ata que eu estava levando a mudança da minha mulher para Barra do Garças
e disse também da minha intençáo naquela data de terminar o ano legislativo
e disse também que essa casa de leis tinha todo o direito se julgasse
necessário de fazer valer o regimento interno no sentido de que como eu
estou sendo acusado de não resilÍír no município e também por outro lado
senhor presidente eu nquêla data disse que talvez eu estivesse fixando
residência em outo município apartir daquela data eu estivê realmente
ausente de domkilio em Nova Nazaré mais como eu sempre fiz as coisas as
claras e com hombridade senhor presidente eu náo quis de forma alguma
chegar aqui para os senhores com o contrato de aluguel frajuto para tentar
ludibria-los nâo senhores eu não faltei a nenhuma sessão a minha esposa
reside em Barra do Garças é claro que sempre que possível eu tenha ido ficar
com ela mas nos últimos dias sênhor prêsidente nós conseguimos para o
município de Nova Nazaré a sua inscriçáo em uma cooperativa a nivel federal
e esta cooperativa está sendo montada em Brasília e mato Grosso o único
município que vai ser representado por essa cooperativa e o município de
Nova Nazaré eu não quero de forma alguma me exaltar mais foi trabalho meu
pelo o município de Nova Nazaré depois de que entre aspa eu deixei de

residir no município eu estava também na capital federal conendo atrás do
projeto da água tratada para Nova Nazaré conveniamos o projeto até o dia

vinte de Dezembro vocês váo ter a oportunidade de está junto comigo eu
gostaria que estivessem todos juntos comigo nesta data fazendo a entrega do

convenro para o Prefeito aqui nós estamos com o projeto montado em Cuiabá
já sendo entreg ue na secretaria de meio ambiente para a aquisição do selo

verde para esse municipi o para podermos através disso conseguirmos verbas
para poder estar melhor aproveitando a potencialidade turística que tem
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município estamos com mais isso montando uma fundação Sr. Presidente
para poder gerir os recursos que vem a ser aplicado nessa área de turismo no
municipio de Nova Nazaré e nós não fazemos parte dela nós estaremos
trazendo para Nova Nazaré tudo isso senhor presidente e a única coisa que
eu pedi naquela data, se houvesse a compreensão dessa casa de leis que
me deixassem terminar essa legislatura esse ano legislativo, porque senhor
presidente nobres colegas ? Porque com todos esses projetos que eu já tinha
engatilhado eu quero se for preciso quando Íor necessário e acontecer de eu
deixar de ser vereador em nova Nazaré e se isso acontecer eu quero deixar a
minha os meus compromisso senhor prêsidente e nobres colegas todos eles
cumpridos por que a gentê, os senhores sabern do compromisso que nós
assumimos os senhores assumiram, eu assumi com os nossos eleitores tudo
o que aconteceu na minha vida particular náo desrespeitam negligenciar com
a minha vida publica com os meus compromissos eu gostaria de termina-los
por isso eu cheguei perante essa casa de lei perante os vereadores naquele
dia só náo se encontrava,resente o nobre colega vereador Elcio e disse para
os senhores como eu estaía ajindo, denepente a gente é citado como foi lido
no Art. 252 para simplesmente cassaÉo de mandato senhores vereadores
me parece eu tenho certeza que os senhores náo tem nada a úer com isso
mais me parece que se esqueceram a minha folha eu já prestei algum serviço
para estê município eu gostaria de ser mais respeitado como pessoa e como
pessoa puhlica se estivesse agido eu volto a repetir de Íorma a ludibriar a
Câmara com engode em relaçâo aos vereadores nâo senhoreseu fui claro me
parece que desta forma se nós continuarmos com essa forma de pensar em
Nova Nazaré o nosso trabalho vai ficar em vão de que nós não fomos nada e
nunca fizemos nada para esse municipio realmente senhores vereadores
senhor presidente e publico presente isso dói e eu repito mais uma vez que eu
não Íiz nada as escondida eu não tentei enganar ninguém eu cheguei e joguei
claro por isso senhor presidente eu gostaria que a câmara municipal de nova
Nazaré me desse então o direito senhor presidente eu gostaria que fosse
respeitado os Art. 29, 30, 31 ,32,33 e 34, desse Regimento em resumo
senhores vereadores e senhor presidente trata da destituição do membro da
mesa e esse vereador que voz Íala Íaz parte da mesa diretora como segundo
secretario por isso eu gostaria de ver Respeitado senhor presidente esse meu
direito antes que se prove nada a meu respeito já se pede a minha cassação
não, eu quero entáo que seja respeitado o regimento intemo no gue diz
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respeito a minha condiçáo de segundo secretario dessa casa eu peço que
essa casa aja respeitando o regimento intemo e faça a minha destituição do
cargo ai sim que sejam tomadas às medidas que os senhores acharem
necessárias para que se seja feito entâo senhor presidente e nobres colegas
na forma regimental, esse regimento senhores que eu sempre fiz questão de
obedecer se eu vim até a presença dos senhores naquele dia e disse e
coloquei para os senhores qual era a minha intenção o que eu estaria fazendo
foi em respeito a esse regimento intemo porque eu sei que ele estaria nesse
momento me julgando por isso eu cheguei para os senhores e joguei
claramente e por isso eu peço que seja obedecido não senhor presidente que
seja julgado como uma simples pessoa sou um vereador como qualquer um
dos Senhores é além disso eu faço parte dessa mesa diretora por isso eu
peço que sejam respeitados os Artigos a quais eu citei e que seja respeitado o
regimento intemo, como está se pedindo contra mim o comprimento do
regimento intemo quando se diz que eu fico sem residência a par do município
de Nova Nazaré e que pam tanto eu tenho que ter o meu mandato caçado eu
peço que esse rnesmo regimento interno que nesse momento pede a minha
cassaçáo que ele me de o direito que eu tenho resguardado como
componente da mesa diz ali no parágrafo único Art. 29 é passive de
destituição o membro da mesa quando faltoso omisso ou ineficiente no
desempenho de suas funções regimentais ou exorbite das atribuições a ele
conferidas por esse regimento não se está DIZENDO QUE EU ESTOU
EXORBITANDO atribuiçôes conferidas no regimenlo intemo? Entáo eu
gostaria que fosse feito dessa forma e que essa denuncia fosse feita por quem
realmente de direito têm que ser feita por um dos senhores por um dos
Vereadores eu senhor presidente ficaria honrado teria a minha alma tranqüila
a minha consciência tranqüía se partisse dessa forma como me diz aqui o
regimento intemo porque diz que eu eslou exorbitando o regimento intemo
então que o regimenlo intemo faça comigo o que tem que ser feilo faça -se o
que seja pedido a minha destituição da mesa ai sim senhor presidente eu sem
ressalvas nenhuma sem ressentimento nenhum estarei aqui presente e
gostaria de ver assegurado o meu direito enquanto vereador no que me
concerne aqui o regimento interno dessa casa, em seguida o Vereador Adolfo
Martins dos Santos encerrou suas palavras. Dando Continuidade o Presidente
prosseguiu colocando em dis(ussão a referida denuncia. E prosseguiu
dizendo que só queria relatar para que a gente possa votar a reÍerida
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denuncia e que apartir do momento que seja votado a denuncia e que seja
aprovado por essa casa de leis imediatamente aqui mesmo a gente já vai
tazer o sorteio de três membros da comissão processante onde que não
poderá fazer parte o Presidente Jonas e o Vereador Adolfo Martins dos
Santos. Essa comissáo apartir do momento que ela é criada ela tem o prazo
de cinco dias para notmcar o senhor Adolfo Martins dos Santos e o Vereador
Adolfo Martins dos santos tem um prazo de dez dias para apresentar a sua
defesa e a comissâo tem um prazo de vinte dias para que conclua e seja a
mais a frente votado o parecer na primeira sessão do dia quinze de Dezembro
ainda mais essa comissão tem um prazo de noventa dias para dar ao veredito
o resumo final onde que eu vou apitar pelo o parecer, então eu falo aos
Vereadores quando se coloca em votaçâo imediatamente se cria a comissão
se não for aprovado imediatamente será aquivado a denuncia. Em Seguida o
Sr. Presidente sedeu a parte da palavra ao Vereador Adolfo Novamente, que
Prosseguiu fazendo o uso da palavra dizendo ao senhor Presidente que
gostaria de ver acatado o.§eu pedido para quer seja observado no regimento
intemo nos Art. Os quais ele citou. Em seguida o senhor Presidente disse que
colocaria em apreciação o pedido do Vereador Adolfo para que sêja acatado
o regimento intemo e que após estariam votando a denunch. Em seguida o
Sr. Presidente passou a palavra à Vereadora Geroni que prosseguiu fazendo
o uso da palavra dizendo que gostaria e que se fosse possível que o Senhor
Presidente intenompesse a sessão por dez minutos para que eles os
Vereadores analisassem e conversasse porque isso pegou de surpresa. O Sr.
Presidente prosseguiu fâzendo o uso da palavra dizendo gue concederia sim
os dez minutos. E em seguida o Vereador Reginaldo Martins Del Colle pediu
pela ordem ao Presidente, e ressaltou que para que nâo ficasse tão autoritário
que o Presidente poderia colocar o pedido da Vereadora em votação. Em
seguida o Presidente prosseguiu dizendo que iria colocar o pedido da
Vereadora Geroni em votaçáo para que analise por cinco minutos em seguida
o presidente voltou atraz e disse que seria melhor fazer da Íorma que faz com
a comissão única e que seria assim melhor iria intenomper por quinze minutos
o pedido da nobre colega vereadora para que seja apreciado pelos os
colegas vereadores. O Presidente prosseguiu colocando em votação o pedido

da vereadora e não havendo manifestações foi aprovado por unanimidade e
teve um prazo de quinze minutos. Assim que terminou o prazo de quinze

minutos o prosseguiu colocando em discussão e fazendo o da
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palavra a vereadora Geroni Bueno de Camargo Novamente que prosseguiu
cumprimentando a todos presentes. Em Seguida ressaltou ao senhor
presidente que acha que ele sabe porque ele estava sentindo o mesmo que
ela, e disse: é muito triste ter que fazer isso porque trata-se de um amigo ,

colega mais é uma coisa que eu também não posso ir contra porque é uma lei
que foi aprovada por todos Vereadores então na minha opinião eu sou
favorável porque o nobre colega tem o prazo dentro do oconimento da
formação da comissão ele tem o prazo para retornar para o município entáo a
minha opinião é essa eu sou favorável porque eu não posso ir contra o que
está dentro do regimento intemo. Em seguida o senhor presidente disse que
continuava em discussão e que gostaria que o nobre colega formulasse o seu
pedido para que ele colocasse em apreciaçáo e logo após estaria colocando
em votaçáo a denuncia. Em seguida o veÍeador Adolfo prosseguiu dizendo:
Bem senhor Presidente o que eu peço é que os Artigos de 29 a 34 do
Regimento lntemo sejam no caso observados arligos esses gue dizem todos
os ritos da destituição do membro da mesa eu volto a Íizar o paÉgrafo único
do artigo 29 é passível de destituição o membro da mesa quando faltoso
omisso ou ineÍiciente no desempenho de suas funçÕes regimentais ou
exorbite das atribuiçôes a ele conferidas por esse regimento que é aquilo que
eu disse se estou exorbitando eu gostaria que fosse respeitado o meu direito
regimental, mas de modo algum questionarei senhor presidente senhores
vereadores a decisâo que a soberana dessa plenária que eu aprendi a
respeitar e que eu conheço a sobriedade só que como foi o que eu disse se
por um lado o regimento intemo está me acusando eu e§tou usando do meu
direito do mesmo regimento íntemo me dá eu gostaria que o senhor
colocasse em apreciaçáo esse pedido e que o plenário soberanamente
decidisse. Em seguida o senhor pÍesidente colocou o pedido do Vereador
Adolfo Martins dos santos em apreciação. Dando continuidade passou a
palavra ao Vereador Reginaldo Martins Del Collê que prosseguiu
cumprimentado a todos presentes e fez o uso da palavra dizendo senhor
Adolfo e diflcil a gente ter que falar isso até porque a nossa caminhada foi
longa e está sendo ainda e vai ser uma caminhada se Deus quiser pra frente
ainda mais longa ainda trabalhei com Vossa excelência um ano e pouco vossa
excelência me modelou e me fez enxergar varias coisas que êu estava meio
tapado na época e te devo muito te devo muita obrigação e essa questáo do

senhor pe raÍazer a verificaçâo dos artigos 29 se eu não me engano que
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é sobre a destituição da mesa eu gostaria de dizer a vossa excelência que eu
sou contrario porque nós náo estamos votando aqui a destituição da mesa nÓs

estamos votando uma denuncia de um eleitor nosso do qual lhe acusa de não
está residindo no municipio e do qual da a ele pleno direito de estar
protocolando nessa casa de leis essa denuncia através do regimento lnterno
através da Lei Orgânica e cabe não só a nós, mas também de vossa
excelência no deconer e no caminhar dessa sessão estar apresentando as
suas justificativas entáo ao meu ver eu não vejo a possibilidade desses artigos
estarem caminhando paralelamente juntos até porque ai fala de destituição de
mesa é o que a gente estava até comêntendo ali nesse caso vossa excelência
á de me perdoar a denuncia partíu para que vossa excelência não esteja mais
fixando residência no município, então ele entrou com a quebra do artigo 35
ou 36 se nâo estou enganado do inciso 5o que é a Íixação de residência.

Caso contrario é o artigo 29 o qual fala de destituição de mesa que na
verdade é um processo o senhor já se por um acaso vossa excelência não
conseguir provar que mom'aqui estaria também e sendo destituído e sendo ao
mesmo tempo sendo afastado da câmara municipal. Em seguida o senhor
presidente passou a palavra ao Vereador Adolfo novamente que disse que
gostaria de pedir ao nobre colega Reginaldo Martins Del Colle, com todo
respeito que tem por ele que ele fizesse para nós a interpretaçáo do parágrafo
único do artigo 29. Dando seqüência o Presidente ressaltou que está cedendo
está discurçâo poque é uma coisa delicada e quer que seja discutido e dando
o direito de ampla deÍesa para o senhor Adolfo Martins dos Santos e para que

os Vereadores também esponha as sua idéias. Em seguida o Vereador
Reginaldo prosseguiu explicando a sua opinião na sessão três do regimento
intemo dessa casa quando fala da destituição da mesa no artigo 29 os

membros da mesa isolados ou em conjunto guanto nos exercícios da

presidência poderâo ser destituídos de seus cargos mediante a resolução
aprovada por dois terços no mínimo dos membros da câmara assegurando o

direito de ampla defesa que graças a Deus todos nós temos nesse Brasil

imenso, parágrafo único é possÍvel de destituição o membro da mesa quando

faltoso, omisso ou ineticiente no desempenho de suas funÇóes regimentais ou

exorbite das atribuições a ele conferidas por esse regimento, volto no

parag rafo único o caso aqui é destituiçáo quando se fala no parágrafo único é

possível de destituiçã o o membro da mesa quando Íaltoso, omisso, ou

ineficiente o desempenho de suas funções regimentais ou exorbite das suas
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atribuiçôes a ele conferida por esse regimento, acontece que náo somos nós
que entramos com o pedido contra o nobre colega foi um eleitor até por acaso
ele é suplente dessa casa de leis ele entrou porque? Porque ele conferiu a
não fixação da residência do Vereador AdolÍo no município quando nós
Vereadores infligimos uma lei regimental ou a lei orgânica ou até mesmo a
constituição federal no seu Artigo 37 o que acontece? Nós estamos sendo
omissos estamos sendo ineficientes, estamos sendo faltoso, por que? Porque
faltamos e porque deixamos de observar, então apartir daí é nessas faltas
regimentais e nessa falta de fixação de residência o qual o senhor Antonio
Padilha entrou com o pedido está também no parágrafo único, mas não vem
ao caso a destituição da mesa, por que? Ele está pedindo lá no artigo 252, a
Câmara poderá caçar o mandato do Vereador quando, em seu inciso segundo
fixar residência fora do municipio. Em seguida o Vereador disse que gostaria
de mostrar mais nâo está encontrando, onde qualquer cidadão possa está
entrando com o pedido na câmara, de qualquer inegularidade que esteja
acontecendo tanto na câmara Municipal quanto na Prefeitura e que são essas
as suas palavras. Em seguida o Sr. Presidente Passou a palavra ao Vereador
Adolfo Martins dos Santos para que ele concluisse, em seguida o Vereador
fez o uso da palavra dizendo que gostaria de dizer o seguinte denepente aqui
de nós estarmos insistindo é por que a nossa interpretaçáo quê é um direito
nosso que nos está sendo negado estamos sendo cobrado pelo o rcgimento
intemo, mas nos nega os nossos direitos então é por isso quê eu inssisto no
parágrafo único do artigo 29 quando diz exorbite das atribuiçoes a ele
conferida por esse regimento é isso e baseado nisso no artigo 29 e em todo
esse processo que se segue até o artigo 34 que eu peço ao senhor Presidente
que submeta a plenária o meu pedido. Em seguida o senhor presidente fez o
uso da palavra e colocou em apreciação para o plenário o pedido do Vereador
Adolfo Martins dos Santos e indagou que quem fosse contra que se
manifestasse, em seguida o Presidente concluiu dizendo que foi rejeitado o
pedido do Vereador Adolfo Martins dos Santos, e que naquele momento
colocaria em votação a denuncia recebida pelo o senhor Antonio Padilha
contra o Vereador Adolfo Martins dos Santos. Dando seqüência o senhor
Presidente passou o uso da palavra ao Vereador Zezito Moreira Neres, que

em seguida comprimentou a todos presentes, e disse que gostaria de fazer
um pedido ao senhor presidente que fosse gravado o sim ou não. Em seguida

r residente disse que sitaria os nomes, o Vereador Reginaldo foi
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contra, O Vereador Elcio foi Gontra, a Vereadora Geroni foi contra, o Vereador
Corival foi contra, o Vereador Silvio foi contra, e o Vereador João Braz da
Silva foi contra, sendo apenas o Vereador Zezilo a favor foram um total de
seis votos a um. Em seguida o Senhor Presidente passou a palavra ao
Vereador Elcio, continuando cumprimentou a todos presentes disse ao senhor
Presidente, que é uma situação hoje do nobre colega muito difÍcil até mesmo
para nós ai porque está a lei dizendo para nós hoje e como se diz, o que se
fala dentro da lei se nós Vereadores não acompanhar esse regimento intemo
fica difícil para nós sendo representantes de povo e também difícil porque está
ai está mostrando, está certo não íoi um pedido de um vereador mais foi
pedido como o nobre vereador Reginaldo falou aqui, foi pedido de um eleitor
nosso a situaÇão é complicada, mas quando esta no regimento intemo fica
dificil porque a gente nâo pode levar por esse lado de companheirismo de
amizades porque às vezes pode também nos afetar no futuro, a nossa
imagem de nós vereadores representantes aqui do povo pode ficar em váo do
publico da população dequi de Nova Nazaré a §tuaçáo é dificil porque eu
também náo queria estar no seu lugar porque é difícil, teve esses contra
tempo essas mudanças mais esta firme ai tem uma nova família uma nova
mulher mais hoje o nobre colega não esta estabelecendo nesse município e
teve ai os nobres colegas não só eu peço que se fosse as vezes pela a minha
pessoa pelo o meu coração eu seria a favor sim desse projeto eu seria contra
e a favor do seu projeto mas, eu acho que para nós hoje sendo, cabe a nós
respeitar essa lei, entâo êu peço desculpa porque vou votar contra também
senhor presidente. Em seguida o Presidente disse ao Vereador Elcio que só
queria registrar porque o pedido dele Íoi acatado pelo o senhor e pelo o Nobre
colega, agora nós vamos colocar daqui a pouco a denuncia que eu gostaria
que o Vereador Elcio que pediu uma parte que concluísse essa parte. Em
seguida o vereador Etcio falou ao Presidente que foi pedido o voto ele
ressaltou que deu seu voto contra o Vereador AdolÍo que deu o seu voto e que
novamente estava falando que era a favor da denuncia do projeto do Senhor
Antonio Padilha. Em seguida o senhor Presidente disse que naquele momento
ele iria colocar em apreciação a denuncia pelo o plenário antes eu coloquei o
pedido do nobre colega vereador em apreciação, e essa já foi votada. O

Presidente Atendendendo o pedido do Vereador Zezito, que pediu que seja

feito o pedido de cada um por microfone. O presidente ressaltou ao Vereador
u havia entendido o pedido dele, e disse: Nesse momento u coloco
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em votação o pedido da denuncia e gostaria que os senhores colocassem o
microfone a disposição para que fique registrado, quem for contra se
manifeste, se for a favor permaneça como estâo gostaria de fazer o voto nome
a nome, ou seja, nominal, Vereador Zezito Moreira Neres, o Vereador
respondeu ao presidente que é contra a denuncia, Vereador Reginaldo
Martins Del Colle, o Vereador respondeu que é a favor da denuncia. Elcio
Divino Feneira Costa, o Vereador respondeu ao presidente que é a favor da
denúncia. Geroni Bueno de Camargo, a Vereadora respondeu ao presidente
que é a favor da denuncia. Corival Faustino de Mello, o Vereador respondeu
ao presidente que é a favor da denuncia. João Braz da Silva, o Vereador
respondeu ao presidente que é a favor da denuncia. Silvio José Alves
Maracaipe, o Vereador respondeu ao presidente que é a favor da denuncia.
Em seguida o Presidente concluiu que a denuncia foi aprovada por seis votos
a um. Em seguida o Senhor Presidente pediu aos secretariados que o
ajudasse recortando sete papelzinho com os nomes dos sete vereadores para
Íazer o sorteio com os nomes dos sete vereadores onde escolheria apenas
três vereadores para constituir a comissão, e a comissão terá a
responsabllidade de cumprir o regimento intemo cumprir a lei porque ai sim é
passível de puniçao a essa comissâo e a falta de responsabílídade dessa
comissáo é o que vai arca com as conseqüências de quem e§a partbipando
dessa comissáo, quero frizar mais uma vez que o regimento intemo está ai diz
tudo sobre o que a comissâo deve fazer e que não deve fazer, tem o direito de
deÍesa o senhor AdolÍo Martins dos Santos, O senhor Antonio Padilha tem o
direito de acompanhar o processo. E o senhor Adolfo Martins dos Santos tem
também o direito de acompanhar, gostaria o mais rápido possível que fosse
resolvido. Então quem vai partícipar da votação são os Vereadores: Zezito
Moreira Neres, Reginaldo Martins Del Colle, Elcio Divino Feneira Costa,
Geroni Bueno de Camargo, Corival Faustino de Mello, Silvio José Alves
Maracaipe, João Braz da Silva. Em seguida o Presidente disse que estaria
citando os nomes porque essa é uma comissáo permanente e não uma
comissão única, e citou o nome do Vereador Reginaldo porque é uma
comissão permanente por isso que ele vai participar.Todos esses vereadores
que foram citados os nomes estarão fazendo parte do sorteio, apenas três
serão sorteados esses três vereadores terão que tomar as medidas cabíveis e
terão o prazo de noventa dias para concluir esse parecer estaremos votando
no dia quinze de Fevereiro na primeira sessáo ordi pareceres e
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também estaremos ai no prazo de noventa dias no Maximo concluindo esse
processo. Na seqüência o senhor presidente passou a palavra ao vereador
Zezito Moreira Neres, que em seguida prosseguiu fazendo o uso da palavra
dizendo que foi contra essa denuncia e que gostaria que o senhor presidente
colocasse apenas os seis tirasse um. Em seguida o Presidente explicou ao
Vereador zezito que é o regimento intemo que diz o que tem que ser feito. Em
seguida o presidente pediu a mim que citasse em voz alta os nomes dos
Vereadores que estavam participando do sorteio que iriam compor a
comissão, Corival, Zezito, Reginaldo, Etcio, Jaáo Braz, Silvio, Geroni. Em
seguida fez o sorteio onde foram sorteados t!"ês nomes Reginaldo Martins Del
Colle, Silvio José Alves Maracaipe, Elcio Divino Feneira Costa. O Presidente
lembrou que gostaria de falar mais uma vez aos coÍnponentes que trabalhe e
que veja as datas previstas no regimento e que acima de tudo respeite esse

regimento. Composta a comissão em seguida O pfesidente paSSOU

pafa a palavfa liVfts, estanoo inscritos os Vereadores (a), Geroni Bueno de
Camargo, Corival Fâustino de h/lello, Zezito lvloreira Neres, Reginaklo.Martins Del
Colle, Elcio divino Fênêira Costa, Adolfo Martins dos Santos, Jonâs Martiniano Filho.
Em seguida o Presidente passou a palavra ao Vereador Corival que prosseguiu
Íazendo o uso da palavra dando seu boa noite a todos presentes, Em nome do
presidente do diretório do PT cumprimentou a todos presentes, ressaltou que é uma
hora muito difÍcil que êlê tem a dizer ao nobre colega Adolfo e quê nunú imaginou
que êle poderia tramitar por essa questáo de um companheiro que sempre foii
atuânte um companheirc bom mais infelizmento outra vez o desüno paga o pato e
cabe a ele entrar com os recursos cabÍveis na lêi , inÍelizmente.nós aprovamos o

regimento interno e nós têmos que cumprir esse reglmento intêmo tatvez a

possibilidade do nobre colega reconer, talvez voltar atraz, voltar a morar no
município novamentê, podemos rever â questão jamais êu quero caçar o nobre
colega eu imagino que nós estamos afastando ele por um período muito pequeno
porque eu sêi quê êle caminhou de pegada firme em beneficio ao nosso município a
pessoa que sempre educou aqui no município foi professor Encontrou muita
dificuldade venceu chegou a vereador a prêsidente da cámara hoje segundo
secretano da mesa, mais inÍelizmente tomo a dizer não é uma coisa que

esperávamos estar Julgando o nosso companheiro de longa jornada fomos políticos

contrários, mas sempre tem que têr o político contrario junto com a gente não
podemos descriminar tirar o direito dele como cidadão e também não podemos

intercede na vida particular dêle de maneira nenhuma cada um se defende e age

como acha que deve, infelizmente esta acontecendo isso que eu não esperava que
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aconteceu, e são essas minhas palavras e muito obrigado. Em Seguida o Sr.
Presidentê passou a palavra a Vereadora Geroni Bueno de Camargo que seguiu
cumprimentando o Senhor presidente os nobres colegas e o publico presente, e
rêssaltou que só tem a dizer que lamenta muito e quase passou mal porque é uma
coisa uma situação complicada é como o vereador Corival disse é um companheiro
de muito tempo que está aqui na luta, mâs a vida é isso a vida é assim mesma
acontece coisas que a gente não quer que aconteça mais acontece entâo eu acho
que estamos cumprindo a lei mais não vamos dizer que já estamos afastando ele
definitivamente não ele tem todo o direito de reconer é um direito que todo cidadão
tem então eu acredito que ele vai reconer e vai estar com a gente até o final de
nosso mandato, me desculpe vêrêadoÍ mais... É horrível o que está acontecendo, Na
seqüência a vereadora agradêceu a todos e enceÍTou suas palavra. Dando
Continuidade o Presidente passou a palavra ao Vereador zezito Morêira Nerês,
que abstêve da palavra. EÍn seguida o Prêsldente passou a palavra ao Vereador
Reginaldo Martins Í)el Colle, que cumpnmentou a todos presentes e prosseguiu
fazendo o uso da palavra dizendo que as suas palavras são vo[tadas ao nobre
colega e companhêiro Adolfo da nossa longa jornada o senhor bem sabe disso que a
lei ela semprê deve ssr seguidâ e a gênte sempre chega em um ponlo que é difÍcil e
a genle tem que decidir entáo eu gostaria de pedir mil desculpas a vossa excelência
e que compreendesse esse fato até porque isso aqui não é uma cassação , é
apenas uma comissão que Íoi montadâ para estar analisando os fatos igual o nobre
colega falou o senhor tem esse tempo para voltar e estar com a gentê tem a sua
defesa tem os seus particulares que não vem a nós mas além dê tudo o senhor tem
a vida publica e essa vida publica ela não acata só a vossa excelência mas como
também a todos nós então eu quero pedir desculpas não posso dêixar de ser Íaltoso
com o regimento intemo porque são as lêis que nos esperam, Goslana de dar o meu
boa noite a todos e lembrarem que hoje é o DIA INTERNACTONAL DA AIDS do
combata a AIDS o qual hoje eu não êstáva sabendo derrepentê brinquei com a moça
falei meus parabéns por ser pÍiÍneiro de Dezembro eu não esperava que ia chegar
ela falou você está louco eu perguntsi porque ela disse hoje é o dia do aidético,
entáo quer dizer a pessoa ainda tem uÍn preconceito e logo após passando a

caminhada com pouquíssima pessoas mais valorosa trabalhosas com cartazes e a
gente nota que o munícipe ele ainda fica meio acanhado de falar de camisinha de
proteção de tudo então seria bom a gente o ano que vem estar engrandecendo
essas caminhadas e estar sêmpre trabalhando com projetos e com palestras para

que a gente possa mantêr os nossos munícipes inÍormados e para que eles usem

camisiÀhas porque não é só os solteiros que usam camisinhas os casados também
usam, náo entrando na vida particular de ninguém e que todos nós temos ai uma

oite e muito obrigado a todos. Em seguida o presidêntê passou a palavra ao
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vereador Elcio Divino Ferreira Gosta, que abstevê da palavra. Dando seqüência
o presidente passou a palavra ao Vereador Adolfo Martins dos Santos , que
prosseguiu cumprimentando a todos prêsentes e ressaltou que gostaria de
agradecer a todos os nobres colegas vereadores por terem fêito o que eles acham
que deve ser feito em relação a denuncia, gostaria de dizer que não sou homem de
voltar atrás de minha palavra quando disse que acatana a decisão dessa plenána
acato a decisão dessa plenária em relação o meu pedido do regimento intemo no
artigo 29 ao 34 me discordam e quero registrar que eu senti nesse momento nessa
ação os meu direitos que o regimento intemo me dá eu senti que eles me foram
usurpados, por outro lado eu gostaria de deixar bem claro a todos os senhores
nobres colegas vereadores e nobre colega vereadora que nós somos conhêcedores
do nosso ato e que por tanto não é necessário que vocês Íiquem com peso de
consciência e com pena de mim vocês simplesmente Íizeram o que vocês acharam
que era certo que tinha que ser feito por outro lado tambéÍn sênhores vereadores,
vereadora tenha a ceÍteza que por esse ato de vocês não se abalará de forma
nenhuma o nosso convívio como sempÍe fizemos continuarei sendo o mêsmo Adolfo
estarei a disposição de cada,um dos senhores não se acanhe quando precisarem e
tenha a certeza independênbmente do que aconteça e que vem a acontecer eu
saio hoje dessa sessáo eu saio de Nova Nazaré com a minha cabeça êrguida ciente
senhor Presidente de que êu cumpri o mêu dever enquanto cidadáo de Nova Nazaré
em todos os sêntidos enquanto aqui estive enquanto aqui residi quero dizer para os
senhores que náo em momento algum eu aceito como verdadeira a denuncia do
senhor Antonio Padilha pelo o fato senhores de que estive nesses dias trabalhando
por esse município eu acho que de forma como eu nunca fiz mas o Íegimento intemo
está aqui êu tenho certeza que os Vereadores que fazem parte da comissão
processante váo respeitarlo e eu estarei fazendo valer os meus diÍeitos em relação
a isso para quê náo Íiquê com essa impressão com esse sentimento de que eu tive
os meus direitos lesados eram es§as as minhas palavras muito obígado senhor
presidente muito obrigado a todos , êu agradeço de forma muito especial nesta
oportunidade ao Vereador nobrê colega amigo do pêito o Vêreador Zezilo Moreira
Neres. Em seguida o Presidente fez o uso da palavra e res§altou que é difícil, mas a

gente tem quê falar a todos que eu tive que e isso não é uma maneira de está

despedindo do Nobre colêga, mas é porque o natal êstá chegando e talvez seja uma

despedida para o natal porquê eu náo vou estar aqui presente, mas eu ttve assim um

âmigo um amigo irmão e tenho até hoje o Adolfo pÍoblemas particular dele, cada um

teml eu Duvido quem de não tenha, e cada um sabe a vida que leva nesse mundáo

de meu Deus o impo rtante é que a gente seja feliz e não importa a baneira que a
gente passa para con segurr essa felicidade o senhor pode ter cêrteza companheiro

bre colega Vereador quê sempre me ensinou também nessa casa de leis
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hoje estou fazendo esse trabalho graçâs a maioria dos companheiros que me
elegeram também nesse sentido, tenha fé a comissão está montada você tem o seu
direito de defesa e que sêja feito o que é para ser feito que cada um da comissão
analise e também o nobre colega tem o seu direito de defesa tem o poder de estar
ai até apreciando juntamente com o denunciante juntamente como o denunciado o
denunciado tem o direito de estar acompanhando a comissáo e que a comissáo
trabalhe o mais rápido possível e elege o seu presidente o seu relator para que
comece os trabalhos eu quero relatar aqui a todos que a próxima sessão será no
Projeto Assentamento Maragatos dia quinze de Dezembro a sessão será no
banacão quero convidar a todos e peÇo aos verêadores que não falte esta sessão é
a ultima sessão que a gente vai ter neste ano e também convidar a todos e também
convidar a todos os Vereadores estarei comunicando ao padre para que reze ele vaii
rezar a missa no dia quatorze de dezembro e para que todos os vereadores na
medida do possível êstêJa para que o padÍe possa dar urna bênção através desse
trabalho que foi rêelizado alé agora ê para quê a gente tenha um final dê ano em paz

com muita saúde e muita felicidade em cada lar dêsse município e do mundo E
dando continuidade nada,,mais havendo a tratar Sr. Presidente: agradeceu ao
público presente e informou a todos os Vereadores (as) que a prÓxima Sessão
Ordinária sêrá no dia 15 de Dezembro de 2003, com inicio ás 20 horas, no

barracão do Projeto Assentamento Maragatos. Em seguida deu-se por

encerrada a Sessão ao que eu, Vereador Sílvio José Alves Maracaipe 1o

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada,
será assinada por mim e pelo e ores
Sílvio José Alves Maracai
Jonas Martiniano Filh
João Braz da Silva
Adolfo Martins dos Sant
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino Mell
Elcio Divino Feneira Co
Geroni Bueno Camargo
Reginaldo Martins Del Co

presentes.S i
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